В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении главы сельского поселения

Вчера следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Камчатскому краю по материалам проверки возбуждено уголовное дело в отношении главы Эссовского сельского поселения Камчатского края Андрея Лаптева по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе проведенных следственных действий установлено, что Лаптев в начале декабре 2007 года заключил контракт на поставку спецмашины для муниципальных нужд администрации сельского поселения с Гоготовым М.С. После этого, он подписал акт приема-передачи указанной техники, согласно которому администрация приняла спецмашину— ассенизационный автомобиль Mazda Titan. Лаптев сразу же направил в банк платежное поручение, в соответствии с которым Гоготову перечислены деньги за поставленную технику. При этом фактически на момент подписания акта приема-передачи и оплаты спецмашина в распоряжение администрации сельского поселения не поступила.

В результате действий чиновника, выразившихся в преждевременном подписании вышеуказанного акта приема-передачи и оплате денежных средств из бюджета сельского поселения за товар, поставка которого на момент оплаты не произведена, бюджету сельского поселения причинен ущерб в сумме 485 000 рублей. Спецмашина поступила в распоряжение администрации лишь в конце декабря 2007 года с неисправным двигателем и непригодной к эксплуатации цистерной, вследствие чего по настоящее время не используется.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2008

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/510209